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Information an die Bevölkerung über die Gemeinderats-

sitzungen vom 26. Mai 2020 
 

Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite 
zur Kenntnis. Es werden nur jene Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges, 
privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält jeweils fest, 
welche Beschlüsse veröffentlicht werden. Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die 
Bestimmungen des Organisationsreglements (Art. 57, Information). 
 
 

Präs id ia les  –  Bau und In f rast ruktur  –  B i ldung –  

F inanzen –  Kul tur  und Jugend –  Soz ia les  
 

Schulareal- und Schulraumentwicklung  
Gestützt auf eine langfristige Strategie wurden die bestehenden Schulräume in den 
letzten rund zehn Jahren laufend ausgebaut und entsprechend den Bedürfnissen an-
gepasst. Im letzten Jahr wurde ein Modulbau an der Bielstrasse mit vier Klassenzim-
mern erstellt. Da die Anzahl Einwohner sowie die Schülerzahlen nach wie vor zuneh-
men und um künftige Bedürfnisse der Schule, Tagesschule wie auch der Vereine im 
notwendigen Rahmen abdecken zu können, hat der Gemeinderat eine Schulareal- und 
Schulraumentwicklung in Auftrag gegeben. Der Gemeinderat spricht hierfür einen Pro-
jektierungskredit von CHF 40'000, vergibt den Auftrag an das Planungsbüro Panorama 
aus Bern und setzt eine Arbeitsgruppe ein.  
 
 

Beleuchtung Kirche Pieterlen – Beitrag  
Die Beleuchtung der Kirche muss durch die Reformierte Kirchgemeinde Pieterlen er-
setzt werden. Der Gemeinderat erachtet die beleuchtete Kirche als wichtiges und schö-
nes Erkennungsmerkmal von Pieterlen und hat deshalb der Kirchgemeinde einen ein-
maligen Kostenbeitrag von CHF 5'000 zugesichert.  
 
 

Image-Refresh für alle mobilen ICT-Geräte Schule Pieterlen – Nach-

kredit  
Während des Corona-Lockdowns waren die Schulen geschlossen und es wurde rasch 
ein Fernunterricht eingerichtet. Die Schule musste hierzu Schülerinnen und Schülern 
über 70 Laptops mit nach Hause geben. Diese Geräte müssen nun wieder auf den 
neusten Software- und Sicherheitsstand gebracht werden. Der Gemeinderat spricht 
hierfür einen Nachkredit von CHF 6'600. 
 
 

Controlling Soll-Ist Vergleich per 30.04.2020 
Die Finanzabteilung erstellt als Ergänzung zum Budget und zur Jahresrechnung perio-
disch einen Soll-Ist Vergleich zwecks Überprüfung der gesteckten Ziele. Das Controlling 
per 30.04.2020 wurde durch den Gemeinderat zur Kenntnis genommen und kann unter 
www.pieterlen.ch eingesehen werden.  
 
Pieterlen, 3. Juni 2020 
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